
Ђорђе Вукадиновић Александру Мартиновићу: Није довољно ставити кравату и сако, и ташну и машну, па бити „господин човек" и "господин посланик“
четвртак, 04 јул 2019 00:30

Део опозиције који присуствује седници, критикује већа овлашћења која ће новим
законом имати комунална милиција, уверени да се тиме отвара простор за злоупотребе.
После критика које је на рачун закона изнео посланик Ђорђе Вукадиновић расправа је
отишла у потпуно другом правцу.

  

  

"Ја вам просто сугеришем, и накнадно размислите о томе да можда елиминишите
униформу, па да остане само на нивоу легитимације... На пример... Или да мало
сређујете ове надлежности баш зато да би се избегло преплитање са
надлежностима редовне полиције", рекао је Вукадиновић из посланичке групе
Нова Србије - Покрет за спас Србије.

  

На то је реплицирао шеф посланичке групе СНС Александар Мартиновић, али не
осврћући се на комуналну милицију.
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"Молим вас да обезбедите једну кафу, господин је добро ручао, а изгледа да није успео
да попије кафу, па да се мало разбуди и дође себи", навео је.

  

  

На то му је Вукадиновић одговорио да шест месеци, баш због његових изјава, није улазио
у скупштински ресторан.

  

"Не нисам ручао, господине Мартиновићу, а и да јесам, у чему је проблем? Не, шест
месеци нисам улазио у овај ресторан баш због Ваших неумесних, неукусних и, по
парламент, деградирајућих "аргумената" типа  - једу ћевапчиће и тако даље... Нисам јео
никакве ћевапчиће и какве везе има и да сам их јео", упитао је Вукадиновић.

  

Иако је претходно сам изнео констатацију о ручању, Мартиновић је одговорио да га
уопште није брига да ли је (Вукадиновић) ручао или није. "Обезбедићемо вам сендвич о
трошку посланичке групе, ако нисте ручали, бар сендвича имамо колико хоћете... Али ми
кажите, шта је проблем да ми кажете - ко је, шта је Покрет за спас Србије и ко је
председник тог покрета".
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Вукадиновић му је на то одговорио да посланичка група може да има назив какав хоће.
"Како се договоре да га дају, уопште не мора да значи да је то реална пол
органоизација. Могу да се назову клуб љубитеља природе, пртица селица..."

  

А онда је прича скренула на - дрес код.

  

"Пошто се стално позивате на извештај Европске комисије, да вам кажем једну ствар -
тако обучени, као што сте сад, не бисте могли да уђете у Европски парламент", рекао је
Вукадиновићу, шеф посланика СНС.

  

"Мислим да се пристојно и коректно облачим, а није ово модна писта. Није довољно
ставити кравату, и сако, и ташну и машну, па бити господин човек и господин
посланик. То се нажалост не постиже гардеробом господине Мартиновићу",
поентирао је Ђорђе Вукадиновић.

  

(Н1)
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